
 
 
 
Održavanje i nega dekinga 
 
Kad je reč o održavanju, deking se zavisno od uticaja iz okoline mora pregledati zbog 
promena i eventualno nastalih šteta. 
 

Čišćenje 

 
Čišćenje dekinga je izuzetno važno i neizbežno, ako želimo postići dug vek njenog trajanja. U 
većini slučajeva za to su dovoljni crevo s vodom i metla. Time se već može oprati najveći deo 
prljavštine sa dekinga. Potrebno je obratiti pažnju prilikom čišćenja s aparatom za čišćenje 
pod velikim pritiskom (šmrkom). Jakim vodenim mlazom površina može postati grublja - i to 
uzrokuje neželjeno stvaranje iverja na dekingu. 

 

Saveti za održavanje površine dekinga 

Prvi dani proleća i kasna jesen su idelani za zaštitu vanjskih drvenih površina.  Bilo da svoj 

deking želite osloboditi starih lazura ( tankoslojni dekorativni premaz namenjen zaštiti i 

dekoraciji drvene stolarije) ili želite da sivilo drvene površine ponovno briljiraju svojim 

raskošnim, smeđim tonovima boja: U svakom od ta dva slučaja koristite sredstvo za 

održavanje koje najbolje odgovara Vašem dekingu. 

Zavisno od tipa drveta i njegove izloženosti atmosferskim uticajima, tretman drveta je 

potreban jednom do dva puta godišnje. Deking koji se nalazi na otvorenom prostoru, na 

primer oko bazena, pa je konstantno izložen delovanju sunca i vode, potrebno je tretirati 

dva puta godišnje. S druge strane, deking podne obolge koje se nalaze na nekoj terasi koja je 

pokrivena i zaštićena od atmosferskih uticaja i sunca, biće dovoljno premazivanje jednom 

godišnje pa i ređe. Stanje drvenih obloga možete i sami da procenite, jer već na oko je jasno 

da je drvetu potrebna impregnacija. Posle nekog vremena ono gubi “svežinu”, jarka smeđa 

nijansa bledi, a mogu da se pojave i sitne pukotine. Tretiranjem drveta uljima koja su za to 

namenjena nećete samo poboljšati njegov izgled, već će drvo biti zaštićenije i od dejstva 

sunca, biće otpornije na vodu, pa će samom tim pod duže da traje. 

Održavanje površine 

Ako je drvo bez površinske zaštite izloženo vremenskim uticajima, dolazi do promene 
njegove boje i strukture površine. Nakon nekoliko meseci kod neobrađenog drveta nijansa 
boje postaje siva, a na osnovi promena u vlažnosti dolazi do stvaranja pukotina na površini. 



Korišćenje ulja za deking omogućuje individualno stvaranje boja dekinga, čime se sprečava 
odnosno odgađa stvaranje sivila na drvetu. Omogućuje zaštitu od UV zraka i smanjuje 
upijanje vlage, tako da se smanjuje i stvaranje pukotina u drvetu. 

Premazivanje uljem                                                                                                   

Nakon profesionalnog čišćenja na red dolazi premazivanje uljem: Ulja, koja su specijalno 
razvijena za deking, odlikuju se svojom posebnom „karakteristikom puzanja". Ulje ne ostaje 
na površini, već se duboko upija u drvo. To sprečava otpadanje boje kao i ružne tragove 
hodanja. 

 

 

Održavanje WPC dekinga 
 

Redovno održavanje drvenih i WPC terasa podrazumeva, kontrolu šrafova i klipsi, spojeva, te 
dotezanje i poravnavanje istih, brušenje i uklanjanje zaljuštenih delova te zamena oštećnih 
patosnica i lajsni. 
 
 
 


